

大家好，如果您还对上汽进入股市的时间不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享上汽进入股市的时间的知识，包括上汽进入股市的时间是几点的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [科技板块全线回暖，股市再次迎接建仓良机？](#)
2. [“全球第一”的宁德时代，值1300亿吗？](#)
3. [股票中各大银行的股息率最高的是哪一个银行](#)
4. [CDR上市，是什么意思？](#)

科技板块全线回暖，股市再次迎接建仓良机？

的确是科技股全线回暖，科技兴邦，科技兴国，中国就应该加大力度支持，让科技股走强。

我们中国????发展的很快，但是高科技领域目前还存在着不足，我们必须迎头赶上。

我们应该积极呼吁，政府加大对科技企业的支持，政策上优惠，要对科技企业免税收，并给予资金上的支持，我们要让中国的科技尽快的腾飞。

由于全社会对科技企业的支持，科技股的效益就会节节攀升，科技股在五一以后极有可能发动上涨行情。

我认为2020年，投资科技股，会有不错的收益。

“全球第一”的宁德时代，值1300亿吗？

根据宁德时代3月12日发布的招股书显示，公司计划发行不超过2.17亿股，占发行后总股本的比例不低于10.00%，预计募集资金131.2亿元。初步估算公司估值约1312亿元。

我们用可比公司法来算一下公司的估值：

宁德时代的主要产品包括动力电池系统、储能系统和锂电池材料，下游客户是乘用车、电动客车以及电动物流车等专用车。公司乘用车动力电池以三元正极电池为主，客车以磷酸铁锂电池为主。同时公司自己开展锂离子电池材料业务，自己供给部分原料，所以公司产品毛利率高出同业平均水平。

2017年宁德时代动力锂电池出货量排在全球第一位，在国内市场的占有率为27%。根据宁德时代招股书显示，其国内同行业可比上市公司主要包括国轩高科、坚瑞沃能（沃特玛）、成飞集成和亿纬锂能等。

目前与宁德时代产品毛利率最为接近的是国轩高科。公开数据显示，国轩高科2017年净利润9.2亿元，宁德时代净利率39.72亿元，后者是前者的4.32倍。

以现在国轩高科246.77亿元的市值为基数， $246.77 \times 4.32 = 1066.05$ 亿元。如果考虑到宁德时代市占率第一的地位和产品较高的盈利水平，给予更高的估值，1300亿元的市值未尝不能拿到。

截至3月22日，国轩高科的动态市盈率只有26.82倍，而坚瑞沃能（沃特玛）和亿纬锂能分别为35.5倍和37.49倍。假设宁德时代的动态市盈率能够达到后两者的估值，也就是35倍以上，那么公司的估值将达到1400亿元。

如果扣除非经常损益后，2017年宁德时代净利润为24.7亿元，国轩高科2017年前三季度扣非净利润在5.16亿元，简单预测，全年扣非净利润在7-8亿元。宁德时代依旧是国轩高科净利润的三倍以上。

根据宁德时代的招股书显示，本次募集资金是为了建设公司新增产能项目——宁德时代湖西锂离子动力电池生产基地，预计三年投产。该项目达产后预计年均营业收入205.82亿元，年均净利润14.16亿元。总投资回收期6.25年。

股票中各大银行的股息率最高的是哪一个银行

股息率，是指股票一年内发放现金股利的总额与市价的比例，相当于把钱投资于上市公司获得的投资收益率，是衡量投资价值的一项重要指标。

延伸一下，股票投资的收益主要有两种：赚取股息和资本利得。资本利得是靠卖价与买价的收入差赚取收益，很多人进入股市只是一味想高买低卖赚取差价（投机成份很高），在牛市和熊市时会得到不同的反馈。赚取股息的方式一般长线持有，筛选股息率能跑赢长期借款利率的公司，获取利息收益的同时也可待机高卖获利。

个人现在倾向于赚取股息的方式，只需在初期对标的进行详尽的指标、基本面信息、发展前景等进行全面的分析，待价格合适进入而长期持有，选择的思路为：好公司+低价购入。

五年均值前10名分别为方大特钢、上汽集团、中国神华、格力电器、长江电力、建行、农行、伟星股份、中行、宁沪高速，股息率区间为10.9%-5.8%。

CDR上市，是什么意思？

3月底，腾讯控股的业绩发布会上，马化腾表示，会考虑发行中国存托凭证(CDR)。舆论也逐渐聚焦在6月的第一批CDR试点名单上；

阿里巴巴和京东也已就国内发行CDR确定了保荐机构，其中阿里巴巴方面保荐机构为中信证券；

3月初，有消息称，第一批入围CDR名单已出炉，共有8家企业，除了BATJ这四家，还有携程、微博、网易以及香港上市的舜宇光学；

要弄懂CDR，首先需要了解DR (DepositoryReceipts)。

存托凭证，是指在一国流通的代表外国公司有价值证券（通常是股票）的可转让凭证。在美国流通的存托凭证就叫ADR (American Depository Receipts)，在中国流通的就叫做CDR (Chinese Depository Receipts)。

通俗点说，DR就相当于古时候的银票，其背后对应的就是等值的银两。但由于美国有相关法律规定，在美国上市的企业注册地必须在美国。因此，很多注册地不在美国的中国或外国企业，就只能采取存托凭证的方式进入美国资本市场。

举个例子，就像典当市场，如果你没在我这摆摊设网点兑换的话，那你的银两和财产就不能进入我的市场，你只能委托本市场的钱庄替你发行银票，然后通过银票交易来间接实现银两和财产交易。

反过来，如果海外公司需要在中国发行CDR，它需要将一定数额股票委托中间机构（保管银行或受托银行）保管，由保管银行通知中国的存托机构在国内发行代表海外公司股份的存托凭证。简而言之，是把国外的股票通过中介机构卖到国内。

如果你觉得文章很棒，对你有帮助，可以关注作者的微信公众号：小白读财经（ID：xiaobaiducaijing），订阅更多的优质原创推文！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！